

GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992

Sede: Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP

CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com



1 - DADOS CADASTRAIS - PLANO DE TRABALHO-2020

Órgão/Entidade Proponente GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES			C.N.P.J 00.400.5	83/0001-48		
Endereço RUA VALETIN F	ROLIN	I 198			•	
Cidade	UF	CEP	Telefo	ne E-M	lail	
BARRA BONITA	SP	17340-000)	Agl	eal001@gm	nail.com
Banco		Agência		Conta Corrente		Praça de Pagamento
001		6588		5090-3		BARRA BONITA
Nome do Respon	sável			CPF		
AGNALDO LEAL				143.1	25.438-01	
CI / Órgão Exp. / Emissão RG/SSP - 25.4433	367-4	Cargo DIRETOR	PRESID	ENTE	Função DIRETOR	PRESIDENTE
Endereço RUA MARIO LEN SP	IOS D	E AZEVEDO), 377 -	· IGARA	ÇU DO TIE	CEP -17350-000

2 - DESCRIÇÃO DO PROJETO

Título do Projeto:	Período de Execução			
Escotismo ao ar livre, práticas de boas ações, ética e	Início	Término		
disciplina.	01/01/2020	31/12/2020		



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





PCOOTING

3- QUANTIDADE MENSAL ENVOLVIDOS NO PROJETO: 27 CRIANÇAS

22 ADOLESCENTES 08 ESCOTISTAS 50 FAMÍLIAS

Justificativa da Proposição

- 1- ESTIMULAR NA CRIANÇA E NOS ADOLESCENTES O GOSTO PELA CONVIVÊNCIA EM GRUPO
- 2- DESPERTAR O INTERESSE PELO CONTATO COM A NATUREZA OBJETIVANDO A FORMAÇÃO DE CRIANÇAS E



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





FCCOTIDOC

ADOLESCENTES ECOLOGICAMENTE CONSCIENTES

3- FORTALECER NAS CRIANÇAS E NOS ADOLESCENTES VALORES COMO ETICA, LEALDADE, RESPEITO MUTUO E RESPEITO ÀS LEIS.

As atividades escoteiras, como educação não formal, tem como missão e objetivo, contribuir na complementação da formação que os jovens recebem em casa, na escola, na religião.

Suas atividades são ministradas por adultos "voluntários", sem vínculo político-partidário, capacitados através de cursos preparatórios e específicos sob a orientação e supervisão da UEB-UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL, órgão oficial que administra e coordena o Movimento Escoteiro no Brasil.



GRUPO ESCOTEIRO BAURU

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48

CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





FCCOTTIDAC

O propósito do Movimento Escoteiro, é contribuir para que os jovens assumam seu próprio

desenvolvimento, especialmente o caráter e colaborar para que realizem suas potencialidades físicas, intelectuais, sociais, afetivas e espirituais como cidadãos responsáveis, participativos e úteis em suas comunidades.

O aprender fazendo é um dos segredos do Escotismo.

O jovem ao participar de trabalhos em equipe, com outros de habilidades, conhecimentos e personalidades diferentes, é levado a se conhecer, explorar e desenvolver suas potencialidades e capacidades tanto para cooperar como para liderar.



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





O HOMEM E A MULHER QUE PRETENDEMOS OFEREECER À SOCIEDADE

Desejamos que os jovens que tenham sido Escoteiros façam o seu melhor possível para ser:

UM HOMEM OU UMA MULHER RETO DE CARÁTER, LIMPO DE PENSAMENTO, AUTÊNTICO EM SUA FORMA DE AGIR; LEAL, DIGNO DE CONFIANÇA.
CAPAZ DE TOMAR SUAS PRÓPRIAS DECISÕES, RESPEITAR O SER HUMANO, A VIDA, E O TRABALHO HONRADO; ALEGRE, E CAPAZ DE PARTILHAR SUA ALEGRIA; LEAL AO SEU PAÍS, MAS CONSTRUTOR DA PAZ,EM HARMONIA COM TODOS OS POVOS.



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





LÍDER A SERVIÇO DO PRÓXIMO.

INTEGRADO AO DESENVOLVIMENTO DA SOCIEDADE, CAPAZ DE DIRIGIR, DE ACATAR LEIS, DE PARTICIPAR,

CONSCIENTE DE SEUS DIREITOS SEM SE DESCUIDAR DE SEUS DEVERES.
FORTE DE CARÁTER, CRIATIVO, ESPERENÇOSO, SOLIDÁRIO, EMPREENDEDOR.
AMANTE DA NATUREZA, E CAPAZ DE RESPEITAR SUA INTEGRIDADE.
GUIADO POR VALORES ESPIRITUAIS, COMPROMETIDO COM SEU PROJETO DE VIDA, EM PERMANENTE BUSCA DE "DEUS" E COERENTE COM SUA FÉ.



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992
Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina
17340-000 – BARRA BONITA – SP
CNPJ: 00.400.583/0001-48





FCOOTIDOC

QUE OS JOVENS SEJAM CAPAZES DE ENCONTRAR SEUS PRÓPRIOS CAMINHOS NA SOCIEDADE E SER FELIZ. OBEDECER ÀS LEIS, SERVIR A PATRIA E FAZER BOAS AÇÕES.



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP

CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





Meta Etapa Especificação Indicador Físico Duração Fase UnidadeQuant. Início Térm

	Fase		Unidad	leQuant	. Início	Término
		AS ATIVIDADES ANUAIS				
		PROGRAMADAS A SEREM				
		DESENVOLVIDAS NA SEDE, SE				
01	12 MESE	S DESTINAM AO CUMPRIMENTO DO				
		PROGRAMA EDUCATIVO		50	01/01/202	031/12/202
		ESCOTEIRO, CUJA COMBINAÇÃO DE			01/01/202	.031/12/202
		ATIVIDADES COM JOGOS AO AR				
		LIVRE, EM CONTATO COM A				
		NATUREZA, VISAM O				
		DESENVOLVIMENTO E DOMÍNIO DE				



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





	PCCOTI			
	TÉCNICAS E HABILIDADES			
	DURANTE O ANO, DIVERSAS			
	ATIVIDADES SÃO PROGRAMADAS			
	FORA DA SEDE COMO:			
	CAMINHADAS, ACANTONAMENTOS,			
	ACAMPAMENTOS, ONDE SÃO		01/01/202	031/12/2020
	COLOCADOS EM PRÁTICA COMO			31,12,232
02	12 MESES "PROVA", TODO APRENDIZADO	50		
	ADQUIRIDO NAS ATIVIDADES DE			
	SEDE. ANUALMENTE, TAMBÉM SÃO			
	PROGRAMADOS 2 GRANDES			
	EVENTOS DESENVOLVIDOS PELA			
	UEB-UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO			



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina

> CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com

17340-000 - BARRA BONITA - SP





PCCOTE	TT			
BRASIL, COM A PARTICIPAÇÃO DE LOBINHOS(AS) E ESCOTEIROS(AS) COMPREENDENDO 10 CIDADES SUBORDINADAS AO 25º. DISTRITO ESCOTEIRO BAURU				
AS ATIVIDADES ESCOTEIRAS SÃO REALIZADAS AOS SÁBADOS, DA 15:00 12 MESES HS ÀS 17:30 HS. AO TÉRMINO É OFERECIDO UM LANCHE A TODOS OS PARTICIPANTES, FEITO POR 2 MÃES		50	01/01/202	031/12/2020
-	LOBINHOS(AS) E ESCOTEIROS(AS) COMPREENDENDO 10 CIDADES SUBORDINADAS AO 25º. DISTRITO ESCOTEIRO BAURU AS ATIVIDADES ESCOTEIRAS SÃO REALIZADAS AOS SÁBADOS, DA 15:00 12 MESES HS ÀS 17:30 HS. AO TÉRMINO É OFERECIDO UM LANCHE A TODOS OS	LOBINHOS(AS) E ESCOTEIROS(AS) COMPREENDENDO 10 CIDADES SUBORDINADAS AO 25º. DISTRITO ESCOTEIRO BAURU AS ATIVIDADES ESCOTEIRAS SÃO REALIZADAS AOS SÁBADOS, DA 15:00 12 MESES HS ÀS 17:30 HS. AO TÉRMINO É OFERECIDO UM LANCHE A TODOS OS	LOBINHOS(AS) E ESCOTEIROS(AS) COMPREENDENDO 10 CIDADES SUBORDINADAS AO 25º. DISTRITO ESCOTEIRO BAURU AS ATIVIDADES ESCOTEIRAS SÃO REALIZADAS AOS SÁBADOS, DA 15:00 12 MESES HS ÀS 17:30 HS. AO TÉRMINO É OFERECIDO UM LANCHE A TODOS OS	LOBINHOS(AS) E ESCOTEIROS(AS) COMPREENDENDO 10 CIDADES SUBORDINADAS AO 25º. DISTRITO ESCOTEIRO BAURU AS ATIVIDADES ESCOTEIRAS SÃO REALIZADAS AOS SÁBADOS, DA 15:00 12 MESES HS ÀS 17:30 HS. AO TÉRMINO É OFERECIDO UM LANCHE A TODOS OS



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





	TCC TT			
	QUE OBEDECEM A UMA ESCALA			
04	ENVOLVENDO TODAS AS FAMÍLIAS. 12 MESES DESPESAS DE EXCURSÕES	50	01/01/202	031/12/2020
	CULTURAIS, ACAMPAMENTOS E		0 = 7 0 = 7 = 0 =	
	ENCONTROS.			

6. RESPONSÁVEIS PELA APLICAÇÃO DO MÉTODO EDUCATIVO ESCOTEIRO



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





FCCOTIDOC

D'anton Dan s'dont	A constal and a section	Malassific
Diretor Presidente	Agnaldo Leal	Voluntário
Diretor Financeiro	Marcos Henrique da Si	l Va luntário
Diretor Administrativo	Tatiane C. P. da Silva	Voluntário
Escotista	Luciani V. Vinchi Leal	Voluntário
Escotista	Edilson Carlos da Silva	Voluntário
Escotista	Cleusa Rodrigues	Voluntário





UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL REGIÃO DE SÃO PAULO

25º DISTRITO ESCOTEIRO BAURU

GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992
Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina
17340-000 – BARRA BONITA – SP
CNPJ: 00.400.583/0001-48



Escotista	Josiane Cristina Ináci	io Voluntário
Escotista	Eduardo Gomes	Voluntário

7 - PLANO DE APLICAÇÃO

Natureza da Despesa		Total	Concede	n Re oponente
Código	Especificação			•
	JARDINEIRO	3.300,00	1.050,00	2.250,00
01	SERVIÇOS PESSOA JURÍDICA	1.140,00		1.140,00



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





FCCOTIDOC

CULTURAIS E ENCONTROS DE GRUPOS. 04 TAXAS UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL 05 DESPESAS COM CURSOS DOS ADULTOS 1.200,00 500,00 ESCOTISTAS		Total Geral 17.670,0010.400,00 7.270	,00
LIMPEZA, ENERGIA, MELHORIAS DA SEDE, ALIMENTAÇÃO 03 DSESPESAS COM ACAMPAMENTOS, EXCURSÕES 4.700,00 3.050,00 CULTURAIS E ENCONTROS DE GRUPOS. 04 TAXAS UNIÃO DOS ESCOTEIROS DO BRASIL 3.680,00 2.150,00	I	COTISTAS	0,00
LIMPEZA, ENERGIA, MELHORIAS DA SEDE, ALIMENTAÇÃO 03 DSESPESAS COM ACAMPAMENTOS, EXCURSÕES 4.700,00 3.050,00	04	5.000,00 2.120,00 2.130	,00
LIMPEZA, ENERGIA, MELHORIAS DA SEDE, ALIMENTAÇÃO			,00
		PEZA, ENERGIA, MELHORIAS DA SEDE, MENTAÇÃO	



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP

CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





8 - CRONOGRAMA DE DESEMBOLSO

Concedente ou Contratante

Meta					Ano: 2	018		
Meta	Jan	Fev	Mar	Abr	Abr Mai Jun			
01/02/03/04/05/06	866,00	866,00	866,00	866,00	866,00	866,00		
Meta	Jul	Ago	Set	Out	Nov	Dez		
07/08/09/10/11/12	866,00	866,00	866,00	866,00	866,00	867,00		



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com





Proponente (Contrapartida)

9 - DECLARAÇÃO

Na qualidade de representante legal do proponente, declaro para fins de prova junto a Prefeitura da Estância Turística de Barra Bonita, para os efeitos e sob penas da lei, que inexiste qualquer débito em mora ou situação de inadimplência com o Tesouro Nacional ou qualquer órgão ou entidade da Administração Pública, que impeça a transferência de recursos oriundos de dotações consignadas nos orçamentos deste poder, na forma deste plano de trabalho.

Pede deferimento



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48





FCCATTIDAC

Barra Bonita, 06 de novembro de 2019.

Local e Data

Proponente

9 - APROVAÇÃO PELA CONCEDENTE

Aprovado



GRUPO ESCOTEIRO CAMPOS SALLES

FUNDADO EM 19/03/1992 Rua Valentim Frollini, 198 – Recanto Regina 17340-000 – BARRA BONITA – SP CNPJ: 00.400.583/0001-48 E-mail: agleal001@gmail.com







Local e Data

Concedente